

ШВЕЙЦАРСКИЙ ПИСАТЕЛЬ В АРМЕНИИ

Армянский народ внес огромный вклад в развитие мировой культуры, заявил Фридрих Дюрренматт, видный прогрессивный швейцарский писатель и драматург. Пьесы швейцарского драматурга «Физики» и «Старая дама» поставлены театрами Москвы и пользуются большим успехом у зрителей. Прекрасный знаток средневековой истории Армении, Фридрих Дюрренматт отметил, что он специально приехал в нашу республику, чтобы более подробно ознакомиться с культурой древнего народа.

Писатель со своей супругой три дня провел в Армении. Он встречался с литераторами, беседовал с народным художником СССР Мартиросом Сарьяном, побывал в Матенадаране, осмотрел памятники Эчмиадзина и Звартноца, выезжал на озеро Севан. (АрмТАГ).

НОМИНАНТ
г. Ереван

26 ИЮН 1954